







CASA DE SCHIMB „MERCURUL ROMAN“ MICHAEL EL. NAHMIAȘ

București, strada Lipscani No. 51
Cumpără și vinde efecte publice scoțenează cupesne și face ori-ce schimb de moned, recomandă cu deosebire marelă sau depeși asertat cu leauri garantate de Stat plătibile atât cu banii gata cât și în rate lunare. Comandele din provincie se efectuează prompt contra mandat postal

Table with columns: Valori, Comp., Vinde. Lists various financial values and exchange rates.

Librarie și Papetarie B. MARGARETHE
Strada Clementei No. 25
Cumpără Mărci Postale Usate Românești și Moldovenești de ori-ce emisiune, plătiți prețurile cele mai avantajoase, și cărți postale de la 1872-74.

Nicolae Lupan MAGASIN DE Pălării și Blănării
6. CALEA VICTORIEI 6. PALATUL DACIA BUCUREȘCI
Bogat asortiment de Pălării bărbătești și de copii din cele mai renumite fabrici din EUROPA după ultimele jurnale cu prețurile cele mai moderate.

N. BREZEANU București, calea Victoriei 38. PALATUL NIFON.
Recomandă magazinul meu fiind în tot-d-a-una bine asortat. Pentru sezonul de Toamnă am primit un bogat asortiment de Pălării de Castor, pentru bărbăți și copii din cele mai renumite fabrici ale Europei.

KALODONT
După scurtă întrebare devine indispensabil ca Pasta de dinți.
Frumusețea Dinților
Crema Glicerina americană pentru Dinții aprobata de Consiliul Sanitar

Casa de schimb „Mercurul Român“ MICHAEL EL. NAHMIAȘ
ȘANSA DE CĂȘTIG MARE ȘI SIGURANȚA COMPECTA
Ori-cine dorește a plăsa cu succes micile economii lunare și a încerca șansa de câștiga o avere însemnată cu o sumă mică fără a fi în risic de a pierde această sumă, de oare-ce obligatiunile notate mai jos nu și pierd valoarea nici o dată trebuind negreșit să iasă la sorți în cursul tragerilor.

GRUPA D. Trageri anuale, Câștiguri principale, Câștiguri sigure.
GRUPA E. Câștiguri principale, Câștiguri sigure.
GRUPA F. Câștiguri principale, Câștiguri sigure.

M. Weissmann
Bureau de Agentura, Commission, Consignation și Informații.
Strada Gării No. 24. CONSTANȚA (Dobrogea).
Se recomandă pentru ori-ce fel de articole la Casele (Comisionari mari, Exportieri), Fabrici, deposit de tot fel de mașine, etc.

Pianine de la cele mai renumite fabrici.
Se găsește la cei mai mari
Deposit de Pianuri în România
MAX FISCHER Galatz str. Mare
Fiind asortat în tot-d-a-una cu 20 până la 30 instrumente. Plata și în câștiri—Inchiriere de pianine în toată țara.

Medicament necesar și sigur pentru boale de stomac și consecințele lor!!
Conservarea sănătății se bazează în principiu numai pe întretinerea unei digestii bune, căci aceasta este condiția fundamentală a sănătății și a unei stări corporale și spirituale.
BALSAM DE VIAȚA al D-rului ROSA
Acest balsam, preparat numai din plante cu principii active esențiale asupra stomacului, este aprobat ca neîntrecut la toate boalele, care rezultă din indigestiune, adică la lipsa de apetit, răgăala cu acrimă, fluctuosități, vărsături, dureri și cărcei de stomac, la încălcarea stomacului, hemoroizii, la hypocondrie, melancolie, etc, și a devenit în urma miilor de însănătoșiri un medicament indispensabil pentru casă.

ALBERT ENGEL Succesor
București, —STRADA CAROL, Nr. 37
Cel mai mare Magazin cu Lămpi, Porțelanuri, Sticlării și Articole de Menaj.
Este bogat asortat cu renumitele Lămpi „Meteor Brilliant“ și „Fulgare Vienesă“ superioare în perfecțiune celor-alte sisteme, dând o lumină de 87 și 105 lumini, și le vinde cu prețurile cele mai moderate.

„TORD-TRIFE“
Medalie de aur la EXPOZIȚIUNEA DIN PARIS 1889
Cel mai mare succes! Încercați și judecați în urma
distrugătoare animalelor domestice
Acest produs nu conține nici arsenic, nici fosfor, nici strabonin, nici o altă substanță care să fie vătămătoare animalelor domestice.

W. STADECKER
neurești și Brăila
PLUGURI SACK de un sistem nou, cu băz de apă turnat nedestructibil, No. 10, 6.
Pluguri obolnuite Sack lef 8. Mai eficient Pluguri cu 2 și 3 b-zide pentru întors egore.
Locomobile Ruston foarte tare lucrat pentru mori.

Cine vrea să aibă HAINE fine și bine croite, cu prețuri moderate să se adreseze cu deplină încredere atelierului de haine bărbătești CAROL LENGVEL
Calea Victoriei No. 51 (casa Torok)
Unde au sosit de curând stoffele cele mai noi și fine din Anglia și Franța.

Libraria Alex. Degenmann
65 Calea Victoriei, 65 (Hotel Marș), București
se recomandă pentru efectuarea cu cea mai mare promptitudine a tuturor comenzilor.

Agentura
O casă renumită din Germania, prin Representantul ei general în Galați, caută agenți în toate orașele țării pentru un articol foarte curent. A se adresa, indicând eventual și referențe, la: L. R. în Galați.

La MASCOTTA NOUL MAGASIN La MASCOTTA
de mode și noutati pentru BARBAȚI, DAME și COPII
BUCUREȘCI LA „MASCOTTA“ BUCUREȘCI
Strada Lipscani, 23 „MASCOTTA“ Strada Lipscani, 23
Ave onoare a încunostiința pe onor. sâi clienți că au sosit deja toate mărfurile noi pentru sezonul de Iarnă.

CASSE DE BANI
de la Fabrica G. & H. BAUCHE din Reims-Franța
Furnisorii Ministerelor de Finance, de Resbel, de Marină și companiilor Căilor ferate din Franța.
Diplome de onoare, 20 medalii de aur și de argint.
Singura medalie de aur, cea mai mare recompensă, la Expozițiunea din Paris 1889.

Medalia de argint
Hârtie chimică BERBERIANU
Depositul central Farmacia ALESSANDRIU BUCUREȘCI
Un leu Rulou
Hârtia chimică Berberianu este cel mai eficace remediu ce se poate întrebuința contra diferitelor maladii, inflamatorii, mai ales contra cărora există puține medicamente asemenea este privită de cea mai mare parte de doctori ca agentul cel mai activ și puțin iritant contra următoarelor afecțiuni. Podagră, Dureri reumatismale și de încheieturi, Dureri de mișcă, Dureri și iritațiuni ale pieptului, Nevralgia, Dureri de spate și giale etc.